

Velikonoční dopis 2021



Ježíšův vjezd do Jeruzaléma (kol. 1030)



On je vzkříšen

Zástupy, které šly před ním i za ním, volaly: „Hosanna Synu Davidovu! Požehnaný, který přichází ve jménu Hospodinově! Hosanna na výsostech!“

I přistoupili k němu v chrámě slepí a chromí a on je uzdravil. Když velekněží a zákoníci uviděli jeho udivující činy i děti volající v chrámě „Hosanna Synu Davidovu“, rozhněvali se a řekli mu: „Slyšíš, co to říkají?“ Ježíš jim odpověděl: „Ovšem! Nikdy jste nečetli: „Z úst nemluvnátek a kojenců připravil sis chválu?“ Matoušovo evangelium 21,9.14-16

Milé sestry a milí bratři libického a velenického sboru, milí přátelé, zástupy vítají Ježíše při jeho vjezdu do Jeruzaléma, kde bude slavit se svými učedníky Velikonoce. Volají **Hosanna** to znamená, prosíme, zachraň, ale v tomto kontextu také jakési provolávání slávy tomu, kterému patří. Obojí význam je na místě. Ze zástupu zřejmě nikdo neví o utrpení, kterým Ježíš projde, právě pro jejich, naši záchranu. Utrpení, kterým zvítězí nad smrtí a lidským hříchem. Když přijde do chrámu, tak jasně dává najevo, koho přišel zachránit..“*chromé a slepé*“.. Těm patří Ježíšova pozornost na prvním místě. Jsou hendikepovaní na těle a Ježíš jim toto břemeno snímá. Ale chromý a slepý může být člověk i obrazně. Často může být ochromen, že se nemůže hnout ze svého místa zacyklenosti o všelijaké zbytečné starání nebo vláčení si své minulosti. Člověk může mít zrak zcela v pořádku a přece nevidí ve svém životě a kolem sebe podstatné. Snad ti, kteří se dívali, jak Ježíš uzdravuje tělesně, mohli prohlédnout a vidět svoje ochromení a slepotu (velekněží a zákoníci). A děti, které to všechno vidí, provolávají stejně jako zástup při vjezdu **Hosanna**. Čest a sláva tomu, který takové věci koná. A pro nás připomenutí, že je potřeba v důvěře a s jistotou přimout Ježíšovu záchranu bez dalších komentářů a otázek, jestli je to možné. Být jako to dítě, které dovede spolehnout v důvěře na toho, který mu podává ruku, aby jej vedl po dobré cestě.

Zvu vás na tu cestu, po které můžeme jít jako odpověď víry a důvěry na Ježíšovo pozvání. Patří každému. Jeho rány nás uzdravily, Boží mocí byl vzkříšen a vnáší do našich životů světlo. To světlo vysílá své paprsky i v této nelehké době, ve které se nachází celý svět. To světlo budeme ve veliké intenzitě potřebovat do blízké budoucnosti, ve které bude daleko více potřeba uzdravení pro mnohé. Nechme to světlo vstupovat do našich životů a zveme k němu všechny kolem nás. Svědectvím slova i života. Víme přece, komu jsme uvěřili. Víme komu můžeme důvěřovat.

Marta Zemánková

MODLITBA

Náš Pane, děkujeme za světlo a radost,
které do našich životů přináší tvé uzdravení.
Uzdravení k novému pohledu na život.
Uzdravení od sebe samých a své soběstřednosti.
Uzdravení k dobrému dílu pro druhé
Uzdravení z temnoty do světla.
Prosíme, ať to všechno dovedeme vnímat
skrze tvůj kříž i tvoje vítězství. Amen.



Bohoslužby

Na velikonoční svátky se sejdeme takto:

Velký pátek 2.4. **9.00 hod** bohoslužby ve Velenicích (v kostele)
17.00 hod bohoslužby v Libici (v kostele)

Boží hod velikonoční 4.4. **8.30 hod** bohoslužby s VP ve Velenicích (v kostele)
10.00 hod bohoslužby s VP v Libici (v kostele)

Stále ještě můžete přispět na postní sbírku Diakonie, která je určena pro vzdělávání libanonských a syrských dětí.

V neděli na Boží hod velikonoční bude celocírkevní sbírka na Hlavní dar lásky Jeronýmovy jednoty.

Do konce května probíhá sbírka na Jeronýmovu jednotu. Je to fond, ze kterého se poskytují dary a půjčky na opravy církevních budov.

Srdečně vás všechny zveme na bohoslužby a přejeme vám požehnané prožití velikonočních událostí v radosti a pokoji

Lubomír Váňa
kurátor ve Velenicích

Marta Zemánková
farářka

Pavel Pistor
kurátor v Libici

